金秋招聘会上400多人有望签约上岗

本报讯(记者 向鸡升)11月9日,我区开展 "2018年金秋招聘月"暨"农民工日"政策宣传活动。

当天,涉及齿轮制造、食品加工、汽车组装、餐饮服务、电子技术等行业的33家用工企业在现场进行招聘,提供普工、顾问、营业员、技工、保安、会计等岗位400余个。

"我今年7月份返乡后,参加了区人社局组织的 就业培训,希望今天能在这里找到一份合适的工作。" 22岁的毛茂权是一名退役军人,他认为这次招聘会上 有好几家企业的岗位都非常适合自己。

据统计,本次招聘活动,有413名求职者和招聘企业在现场初步达成签约意向。

▶ 招聘会现场 记者 向鸿升 摄



我区将赴高校公开招聘教育卫生事业人员

本报讯(记者 吴荣凯 通讯 员 丁学斌)记者从区人力社保局获 悉,11月12日至21日,我区将赴高校公开招聘教育卫生事业人员105名。

此次公开招聘的对象为符合岗位条件要求的全日制普通高校毕业的硕士研究生、2019年应届毕业的部

属师范院校免费师范生和品学兼优 的其他全日制普通高校本科生。

11月12日至21日期间,我区将分别在河南师范大学、西南大学、西 华师范大学、重庆师范大学、西南医 科大学、重庆医科大学采取现场报名 的方式进行招聘。考试考核采取"专 业科目测试+面试"的方式进行,在报 名地点由区人力社保局会同相关部 门组成考核考试领导小组统一组织 实施。

报考区教委所属学校教师岗位 的考生专业科目测试采取模拟上课 的方式进行,主要考察考生的教师素 养和基本功、适岗能力;报考区卫计委所属医生岗位的考生专业科目测试采取病例分析、专业知识问答的方式进行,主要考察考生的专业知识、适岗能力、职业素养。面试采取结构化面试的方式进行,主要考察考生的语言表达和沟通能力。

重庆市綦江区打击非法金融活动领导小组办公室关于警惕"租金贷"陷阱的风险提示

近期,少数房地产中介机构隐瞒合同内容,欺骗、教唆承租人办理"租金贷",部分金融机构、P2P平台违规将租金贷款放款至中介机构,存在一定风险隐患,会损害出租人、承租人合法利益。"租金贷"业务模式存在以下风险:

一、具有较强隐蔽性。部分中介 机构向承租人承诺"押一付一",但实 际操作中,中介机构却在承租人不知 情或者未进行充分的风险提示的情况下为承租人办理了"租金贷"业务,具有较强的蛊惑性、欺诈性,承租人在不知情的情况下承担了贷款资金被中介机构挪用的风险。

二、涉嫌违法犯罪活动。中介机 构自行或与其他贷款机构合作使用 承租人信息签署贷款合同,将贷款资 金扩充为资金池,沉淀的大量资金未 被有效监管,少数中介机构及其高管 涉嫌职务侵占、挪用资金、诈骗等多种违法违规行为。

三、影响行业正常发展。一旦中介机构资金链断裂,大量出租人、承租人存在损失资金的风险,产生租赁纠纷,涉及面广,影响房屋租赁市场和金融市场的稳定。

目前,重庆市地方金融监管局等 多部门联合对违法"租金贷"进行整 顿和查处,在此,提醒广大市民,在租 房时,警惕"租金贷"陷阱,防范利益受损。如遇上述情况可向下列单位咨询和举报:区金融办:81713221,区国土房管局:85890065。

重庆市綦江区打击非法金融活 动领导小组办公室

2018年11月9日

孕妇学校讲师 开展授课技能竞赛

本报讯(记者 张静 实习 生 赵竹萱)11月8日,区首届孕 妇学校讲师授课技能选拔赛在区 妇幼保健院举行。

选拔赛主要围绕孕期营养维 生素、母乳喂养、新生儿怀抱、分 娩选择等多方面内容进行。参赛 选手通过多媒体演示、现场示教 互动等形式,向大家进行了授课技能展示。评委从形象风度、语言表达、讲解内容、PPT制作和时间把控等方面对参赛选手进行评分。最终,蒲娟、周晓露、崔秀丽等3位选手脱颖而出。

据了解,此次选拔赛胜出的选手将代表我区参加渝东南片区赛。

消防技能比武 增强抗御火灾能力

本报讯(见习记者 胡雪妮) 11月8日,区消防安全委员会在 九龙广场举办"119消防宣传日" 主题活动。

活动中,来自千山、金科等物业公司的100余名物业管理人员参加物业服务企业消防技能比武。比赛分为两盘水带连接操、灭火器灭油盆火灾操和综合救援操三个项目。参赛队员们人人奋勇、个个争先,赛场上你追我赶。

主办方还为区第三届校园消 防征文、绘画比赛获奖师生代表 颁了奖。

"本次活动的目的是为了提高全民安全素质,增强社会抗御 火灾能力,在万一发生火灾时,市 民能在专业消防队赶到现场之前 及时做出应急处理,保护自身安 全,减少火灾损失。"主办方负责 人说。

基层扫描

近日,石壕镇中心卫生院开展"不忘初心,牢记使命"主题教育演讲活动,增强党员、职工"四个意识"、坚定"四个自信",不忘初心,乐于奉献,以积极的精神状态投入工作。 通讯员 霍燕

11月6日,吉安小学举行"传承红色基因 争做时代新人"主题宣讲暨"放歌新时代 共筑中国梦"送文艺进校园活动,向全体师生讲述了邹进贤烈士、王奇岳烈士、王良烈士及"霍氏三杰"等綦江红色革命英雄及綦江红色文化。 通讯员 邓锦

